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Coordination Lesbienne en France (CLF)
Association loi 1901 déclarée d'intérêt général
c/o CQFD - 37 avenue Pasteur – 93100   Montreuil
Mél : clf.info@yahoo.fr

www.coordinationlesbienne.org
Comité des personnes ou des associations sympathisantes
Les membres de ce Comité peuvent être des personnes morales ou physiques souhaitant soutenir les objectifs et le travail de la CLF. Ce soutien peut être financier ou matériel.

La personne sympathisante pourra assister aux assemblées générales mais n’aura pas le droit de vote. Conformément aux articles 2, 9 et 18 des statuts, seules les femmes adhérentes ou représentantes d’une personne morale adhérente au comité pourront participer à l’Assemblée Générale.

L'adhésion est soumise à l'acceptation des objectifs, des statuts et de la charte de fonctionnement de la CLF ainsi qu'à l'agrément de son Conseil d'Administration.

SOUTIEN

Pour fonctionner et développer ses actions, la CLF a besoin de moyens financiers. Elle sollicite des dons qui sont essentiels à son efficacité et à sa pérennité.
( Je désire soutenir financièrement la CLF, être inscrite sur la liste d’information de la CLF et je verse 35 Euros pour participation aux frais.

Pour une personne physique adhérente sympathisante, tout soutien financier est déductible de vos impôts à concurrence de 60 % de vos dons dans la limite de 10% de votre revenu imposable. Un reçu fiscal vous parviendra pour votre déclaration de revenus. Vos dons peuvent s'effectuer en une seule fois ou de façon fractionnée, y compris par prélèvement automatique.

NOM DE LA PERSONNE MORALE ou PHYSIQUE
Nom : 




Adresse :

( 
 Fax 

@ 

ANNUAIRE DES COMPETENCES

Un recensement de nos compétences est en cours afin que nous sachions utiliser, entre nous, nos savoir-faire, nos expériences ou des opportunités et facilités dont nous pourrions bénéficier.

Compétences particulières :
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